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V novém roce bude tradiční Tříkrálové sbírka probíhat ve dnech 1.–14. ledna. Tříkrálová
komise v čele s emeritním biskupem plzeňským a prezidentem Diecézní charity Plzeň
Františkem Radkovským odsouhlasila celkem 61 záměrů, které budou z výtěžku sbírky
podpořeny. Právě tříkrálová koleda je důležitým finančním zdrojem pro činnost charitních
služeb starajících se o potřebné lidi.

Tříkrálová sbírka bude v Karlových Varech slavnostně zahájena v pondělí 5. 1. 2026 průvodem, který
se vydá v 10 hodin z Magistrátu města Karlovy Vary směrem k hlavní poště, kde budou požehnány
křídy a koledníci budou vysláni do světa.

Výtěžek sbírky poslouží v Karlovarském kraji například k vytvoření zázemí pro posezení v Domově
sv. Zdislavy pro matky s dětmi v tísni v Aši, k úhradě léčby a rehabilitace, které nejsou hrazeny
zdravotní pojišťovnou, dále k podpoře služeb Hospice Sv. Jiří v Chebu a pořízení nového automobilu
pro Týdenní stacionář. Část výtěžku poputuje také na zajištění celoročního provozu služby farního
šatníku Kraslice, nebo také Domovu pokojného stáří blahoslaveného Hroznaty v Hroznětíne. Finance
budou využity i jako podpora chudým a potřebným nebo na podporu služeb Obřadníci od Jakuba a
řadě dalším. Konkrétní seznam záměrů je uveden na webových stránkách Tříkrálové sbírky.

Charitní služby pomáhají seniorům s omezenou soběstačností, duševně i fyzicky handicapovaným
lidem, chronicky nemocným, lidem bez domova, matkám s dětmi v tísni, lidem v krizových situacích
během havárií a živelných pohrom, obětem domácího násilí, uprchlíkům a cizincům v těžké situaci,
dětem ze sociálně znevýhodněného prostředí, zkrátka všem, kteří si sami pomoci nemohou a pomoc
potřebují. Těmto sociálním a zdravotním službám často chybějí finance na úhradu provozních
nákladů nebo na investiční výdaje spojené s opravami zařízení nebo obnovou vybavení, případně na
další zkvalitňování poskytované služby. Chybějí jim také volné finančními prostředky na přímou
pomoc klientům v nouzi, na pomoc dětem ze sociálně znevýhodněného prostředí nebo dětem
handicapovaným. Už více než čtvrt století je tak Tříkrálová sbírka neodmyslitelnou součástí charitní
pomoci.

V rámci Tříkrálové sbírky jsou ohlášeny i další akce a koncerty. Například v Karlových Varech se v
úterý 6. 1. 2026 uskuteční 2. ročník Tříkrálového běhu s čelovkou (registrace od 16.30, start v 17.00,
Meandr, délka trasy 2,6 km), 8. 1. 2026 v 18 hodin bude připraven Tříkrálový koncert ukulelového
tělesa LeLeBAND a souboru Ukulele žáků ZUŠ Antonína Dvořáka (kostel Nanebevstoupení Páně,
Karlovy Vary – Stará Role).

V Chebu se bude konat slavnostní požehnání koledníkům a Třírkálové sbírce při mši svaté v chrámu
sv. Mikuláše a Alžběty, a to 4. 1. 2026 v 10:45 hodin, dále 9. 1. 2026 od 19 hodin bude připraven
koncert skupiny Trio beze jména (farní sál, Kostelní náměstí 15) a 10. 1. v 11 hodin začne Tříkrálové
zpívání s dětmi před chrámem sv. Mikuláše a Alžběty, v čase 12–13 hodin bude podávána tradiční
Tříkrálová polévka před chrámem.

Tříkrálovou sbírku je možné finančně podpořit několika způsoby, a to buď prostřednictvím online
kasičky, pomocí dárcovské SMS, bezhotovostním darem složenkou či převodem na sbírkový účet
nebo přispět do statické kasičky Tříkrálové sbírky.



Veškeré informace jsou uvedeny na webu Tříkrálové sbírky.

http://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/vstupte-do-noveho-roku-s-dobrym-skutkem-podporte-trikralov
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http://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/vstupte-do-noveho-roku-s-dobrym-skutkem-podporte-trikralovou-sbirku
http://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/vstupte-do-noveho-roku-s-dobrym-skutkem-podporte-trikralovou-sbirku

